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W Y J A S N lEN I E Nr 1 

Dotyczy zaproszenia do zlozenia oferty na realizacj~ zadania pn. "Remont 
wielofunkcyjnego boiska sportowego przy Szkole Podstawowej im. Ks. Macieja 
Kazimierza Sarbiewskiego w Sarbiewie". 

1. W zwiqzku z panujqcq pandemiq koronawirusa i spowodowanymi niq utrudnieniami jak 
zmiana organizacji pracy firm kurierskich oraz ograniczenia w funkcjonowaniu firm 
wykonawczych, wnosimy 0 umoiliwienie zloienie oferty w formie elektronicznej 
podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym poprzez odpowiedniq platforml? 

Jesli Zamawiajqcy podtrzymuje skladanie oferty w formie tradycyjnej to wnosimy 0 

zmianl? terminu skladania ofert przesuwajqc 0 jeden dzien oraz na godz. 12:00 ze 
wzgll?du na to, ie iadna firma kurierska nie oferuje uslugi dorl?czenia przesylki z dnia na 
dzien (dzien roboczy). 

Odpowiedz: 

Oferty nalezy ziozy zgoanie z wymaganiami okreslonymi w zaproszeniu do zlozenia 
oferty tj. za posrednictwem poczty/kuriera lub osobiscie, w terminie do 10 wrzesnia 
2020 r. godz.1000 

2. Proszl? 0 podanie jakq kwotl? Zamawiajqcy zamierza przeznaczyc na przedmiotowe 
zadanie. Informacja fa jest niezbl?dna dla ograniczenia zaangaiowania wykonawcy, 
kt6rego oferta przekroczy budiet zamawiajqcego. 

Odpowiedz: 

Zamawiaj'lcy przed otwarciem ofert w dniu 10 wrzesnia 2020 r. pod a kwot~ jak'l 
zamierza przeznaczye na przedmiotowe zadanie. 

Wykonawca kalkuluj'lc cen~ oferty winien brae pod uwag~ nie budzet, kt6rym 
dysponuje Zamawiaj'lcy, lecz rzeczywiste koszty realizacji zam6wienia 
z uwzgl~dnieniem zysku. 



3. Umowa w §11 usl 1 3), 4) opisuje kary umowne i w nieh Sq zapisy z okresleniem 
"opotnienie" i "opotnienia ". Wnosimy 0 zmian/? zapisu poprzez zaslqpienie slow 
"opotnieniel a" na "zwlok/?Ii". 

Zmiana la spowoduje ezylelnq oeen/? odpowiedzialnosei wykonawey za niedolrzymanie 
lerminow. 

Odpowiedz: 

Zamawiaj'!cy nie wyraza zgody na zmianf/ zapisu wzoru umowy i zast,!pienie sl6w 
"op6znienie/a" na "zwlokf//i". 


